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Téli Ifjúsági Olimpia 2024 

Gangwon, Dél-Korea 2024. január 19. - február 1. 

A felkészülési folyamat megtervezéséhez segítségül, az akkreditációval és nevezéssel összefüggő 

időpontok a MOB részéről várhatóan az alábbiak lesznek: 

 Long List – 2023. október 16. 

 Short List (név szerinti nevezés) – 2024. január 3. 

 

Kérjük, a pontokat megtartva írjátok meg a szakmai programot! 

Szövetségi felkészülési, kiválasztási programok 

1. Érintett versenyzők felsorolása erősorrendben, nemekre bontva, születési dátummal (év, 

hónap, nap) és a sportszervezet megjelölésével mellékelt excel szerint. Amennyiben lehetséges, 

akkor kérjük valamilyen módon megjelölni a reális eséllyel bíró és a tartalék sportolókat az 

erősorrenden belül (lehet színnel és/vagy szövegesen is jelölni). 

 

Nők: 

1 Körtvélyessy Dóra, (2006.10.09.) Fullsport SE. 

2 Szeghalmi Fanni, (2006.02.20.) Freeride Club. 

3 Pártos Alexa, (2006.07.02.) Snowline SE. (Tartalék) 

4 Tymcyna Dóra, (2007.) Snowline (Nincsen FIS kódja - Tartalék) 

 

 

Férfiak: 

1 Szabó-Szélyes Szilárd (2006.03.19.), Fullsport SE. 

2 Schneider Milán, (2007.), Körte SE. 

3 Halmágyi Barna, (2007.), Snowline SE.  
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A 2007-es korosztálynál csak a serdülő eredményeket lehet felsorolni, hiszen ők a most következő 

szezonban lépnek majd fel az ifjúsági, tehát a FIS korosztályba. 

 

Körtvélyessy Dóra: Szlalomban 82,09 pontja van, míg óriásműlesiklásban 95,74. Ő a szezon elején egy 

komolyabb térdsérülésből jött vissza és csak december közepén kezdett el versenyezni. Legjobb eredménye 

pontok tekintetében a Telfs-i nemzetközi versenyen elért 22. helye mellé járó 72,68 pont volt, míg 

helyezésben a szlovákiai Strbske Pleso-ban (Csórba Tó) elért 19. hely volt. A 2023. évi Országos 

Bajnokságon U21-es (Ifi) korosztályban, óriás-műlesiklásban Tóth Zita mögött a 2. helyen, felnőtt 

mezőnyben pedig a 4. helyen, műlesiklásban szintén Tóth Zita mögött a 2. helyen és a felnőtt mezőnyben 

a 4. helyen végzett.  

Szeghalmi Fanni: Szlalomban 131,95 pont, óriásműlesiklásban 100,52 pont míg Super G-ben 141,44 pont. 

Legjobb eredménye pontok alapján a szlovén Kronplatz-ban elért 98,59 pont óriásban, míg helyezések 

tekintetében a szintén Stari Vrh-i 13. helyezés és a bolgár Bansko-ban elért 6. hely szintén óriásban. A 

2023. évi Országos Bajnokságon U21-es korosztályban, óriás-műlesiklásban a 4. helyen, a felnőtt 

mezőnyben már a 6. helyen, műlesiklásban a 6. helyen, a felnőtt mezőnyben pedig helyezetlenül végzett. 

Pártos Alexa Judit: Szlalomban 173,63 pont, óriás-műlesiklásban 244,79 pont. Helyezésben egy 42. 

helyezés a legjobb eredménye, szlalomban.  A 2023. évi Országos Bajnokságon nem állt rajthoz.  

Tymcyna Dóra: Jövőre fog fellépni a FIS korosztályba. Ő a 2023-as serdülő (U16-OS) Magyar Bajnok 

műlesiklásban és óriás-műlesiklásban is. Az U21-es mezőnyben, óriás-műlesiklásban a 7. helyen, a felnőtt 

mezőnyben a 10. helyen, műlesiklásban az 5. helyen, a felnőtteknél pedig a 6. helyen végzett a 2023. évi 

Országos Bajnokságon.  

Szabó-Szélyes Szilárd: Szlalomban 85,92 pont, óriásban 90,04 pont. Legjobb eredménye 86,22 pont 

óriásban a szlovákiai Strbske Pleso-ban (Csórba Tó) és 83,90 pont szlalomban az ausztriai Telfs-ben. 

Helyezésben egy 27.-hely volt a legjobbja, szlalomban. A 2023. évi Országos Bajnokságon U21-es 

korosztályban óriás-műlesiklásban az 1. helyen, a felnőtt mezőnyben pedig a 3. helyen, műlesiklásban Úry 

Bálint mögött a 2. helyen, a felnőtt mezőnyben a 4. helyen végzett. 

Halmágyi Barna: A 2023.évi Országos Bajnokságon U16-os korosztályban, óriás-műlesiklásban 2. 

helyezés és műlesiklásban is a 2. helyen végzett. Az U21-es korosztályban óriás-műlesiklásban a 3. helyen, 

a felnőtt mezőnyben helyezetlen maradt, műlesiklásban helyezetlen maradt, a felnőtt mezőnyben pedig az 

5. helyen végzett.  

Schneider Milán: A 2023.évi Országos Bajnokságon U16-os korosztályban, óriás-műlesiklásban a 3. 

helyen, műlesiklásban az 1. helyen (országos bajnok) végzett. Az U21-es és felnőtt magyar bajnokságon 

nem állt rajthoz.  
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Továbbá a YOG-ra kiutazó sportszakemberek tervezett listáját is kérjük összeállítani. Az excelben 

erre külön munkafüzet áll rendelkezésre. 

Edzők: 

A legtöbb versenyző privát trénerekkel készül, illetve klubedzőikkel. Jelenleg az alábbi szakembereket 

soroljuk fel, azonban nyilván a long list összeállítása előtt a klubokat is meg kell kérdezzük. Akik szóba 

jöhetnek azok: Székely Zoltán, Budai Balázs, Barbai Áron, Izing Balázs, Augscheller Rudi, Halmágyi 

Zoltán és Szepesi Bertold. 

A most leadott nevek eltérhetnek a későbbi Long List-en lévőktől. 

 

2. Kiválasztás folyamatának és a közös vagy egyéni felkészülések bemutatása.  

A versenyzők zöme külön készül, vagy az iskolájukkal (Halmágyi Barna az ausztriai Schladmingban egy 

sí-gimnáziumban) vagy pedig a klubjaikkal. A szövetség természetesen tervez közös táborokat is, de azok 

még nincsenek eldöntve.  

 

A lányoknál jelenleg Körtvélyessy Dóra emelkedik ki a mezőnyből, mind a FIS pontokat nézve, mind 

pedig az OB eredmények tekintetében. Őt Szeghalmi Fanni követi (aki SX-ben is érdekelt), majd, mint 

jövőre elsőéves FIS versenyző, Tymcyna Dóra vehető még számításba. Az idei OB eredmények alapján is 

ez volt a sorrend, és amennyiben Fanni az SX-et preferálja, itt viszonylag egyértelmű lesz majd a helyzet.  

 

A férfiaknál Szabó-Szélyes Szilárd ért el igen szép eredményeket ebben az évben, vele szemben az 

elsőévesek, mint mindig ezekben a helyzetekben, hátrányból fognak indulni, hiszen a szezon elején még 

nem rendelkeznek FIS pontokkal.  

 

A YOG-ra valószínűleg összesen 2 versenyzőt vihetünk majd alpesiben.  1 női és 1 férfi kvóta várható. 

Minimum követelményként a szövetség a 150 FIS pont alatti eredményt várja el (a két legjobb 

versenyszám átlaga kell, hogy 150 pont alatt legyen!), a 2007-es korosztálytól is. Itt még kérdéses, hogy 

az idén ifjúságiba felkerülő versenyzők, hogyan teljesítenek januárig. A szövetség előreláthatólag 

december tervez egy nemzetközi versenyt, ami a versenyzők kiválasztásában is segít majd.  

 

 Hazai és nemzetközi kiválasztó versenyek helye és időpontja. 
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A jövőévi FIS verseny naptár még nem lett véglegesítve így ezt most még nem lehet pontosan meghatározni. 

Mindamellett az alpesi sí ezen a téren igencsak időjárás függő. Az országos bajnokság pedig csak a szezon második 

felében, március elején szokott megrendezésre kerülni. Ámbár előreláthatólag a szövetség tervez 2 szlalom és 2 óriás-

műlesikló versenyt az olaszországi Kronplatz-ra, december közepe-vége felé, ami az esetleges nyitott kérdéseket 

segíthet eldönteni.  

 Hazai kiválasztás végső időpontja tekintettel az akkreditációs határidőre. 

Várhatóan a végső nevezési határidőre, 2024. január 2.-a, Elnökségi határozat. 

 A felkészülés és a kiválasztás folyamata és szempontjai tekintettel: 

- a már megszerzett nemzeti kvótákra; 

1 férfi és 1 női kvótát megszereztünk a 2023. évi ifjúsági világbajnokságon, további kvóta újra allokálás esetén 

lehetséges, de ez csak december 20-21.-én fog kiderülni, a Nemzetközi Szövetség (FIS) fogja erről értesíteni a 

Magyar Olimpiai Bizottságot. 

- a reálisan várható nemzeti kvótákra; 

1 női és 1 férfi kvóta. Kiválasztás alapja elsődlegesen a FIS pontok, valamint a 2023. évi magyar bajnokságon elért 

eredmények, de az egymás ellen elért eredmények is figyelembe lesznek véve. 

- kis eséllyel megszerezhető nemzeti kvótákra; 

Szintén elsődlegesen a FIS pontok alapján, de az egymás ellen felállított erősorrend is döntő lehet. 

Kérjük, a sportágra, szakágra legrelevánsabb kvótatípus alapján állítsátok össze ezt a pontot. 

Természetesen, amennyiben a szövetség több szakága is érintett, akkor külön-külön kérjük 

megírni ezt a részt, akár külön dokumentumokban. 

3. Visszaosztott kvóta esetén milyen kiválasztási eljárásrendet dolgoz ki a szövetség? 

Itt szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy ezeket a kvótákat várhatóan december végén és 

január legelején fogják publikálni. Továbbá a MOB sportszakmai minimumkövetelményének 

is meg kell felelni, lásd alul a keretezett részt. 

Erre az esetre is a FIS pontok és a világranglistán elfoglalt helyezés lesz a mérvadó, az esetleges egymás ellen elért 

eredmények függvényében fogja meghozni a döntést a szövetség, amit január 2.-án egy elnökségi döntés keretében 

ki is hirdet majd. 

4. A YOG-on részt vevő sportolókat érintő 2023/2024-es versenyszezon korosztályos kiemelt 

versenyeinek, világversenyeinek felsorolása (versenyek, időpontok). 

A 2. pontnál már kifejtettük, hogy jelenleg pontos felsorolás még nem lehetséges. Illetve sajnálatosan az 

Ifjúsági Világbajnokság időpontja szinte egybeesik a YOG megrendezésének időpontjával. A 2024. évi 
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Ifjúsági Világbajnokság január 27.-e és február 3.-a között kerül megrendezésre, a Franciaországi Porte 

du Soleil-ben. A YOG-on az alpesi versenyszámok 2024. január 26.-án zárulnak. 

 

5. Egyéb sportág specifikus ügyek, szempontok felsorolása, amennyiben fontos és szükséges. Itt 

kérjük megemlíteni azokat az ügyeket is, amelyek a sportszakmai feladatokon kívül a MOB 

előkészítő és szervezési munkáit segíthetik. 

Az elsőéves ifjúságiaknál mindig nehéz egy objektív kritérium rendszert felállítani, hiszen a szezon az 

csak november közepe-végén kezdődik Európában, és nagyjából nekik csak egy másfél hónapos időszak 

áll a rendelkezésükre, hogy a szükséges kvalifikációs szintet elérjék, és egy évvel idősebb társaikat FIS 

pontok tekintetében megközelítsék. Az edzőknél is figyelembe kell majd venni, hogy szinte egyidőben 

zajlik majd az Ifjúsági Világbajnokság is az alpesi sízőknél, itt esetleg szükséges lenne, amennyiben 

megoldható, a logisztikai és utaztatás szempontjából segítség, elsősorban az edzőket tekintve. 

 

Kiegészítő megjegyzés: a havas sportágakban az elmúlt évek tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a 

kedvezőtlen hóviszonyok miatt novemberben és decemberben sok eseményt töröltek, így kevés nemzetközi 

verseny állt rendelkezésre az optimális kiválasztáshoz. Hasonló helyzet esetén, hogy kíván eljárni a 

szövetség a névszerinti nevezés előtt? Kérjük erre is térjetek ki a program összeállításakor! 

Egyéb információk: több faluban lesz az elhelyezés, nem lesz két turnus, nem lesznek mixed NOC 

versenyszámok és várhatóan az utazási kötöttségek is kedvezőbbek lesznek. 

 

MOB minimumkövetelmények sportszakmai része:  

Amennyiben egy kvalifikációs rendszerrel rendelkező olimpiai eseményen magyar sportoló visszaadott 

kvóta (Reallocation of Unused Quota) alapján kap indulási lehetőséget, az illetőt a MOB akkor nevezi 

be az eseményre, ha az alábbi kritériumok egységesen teljesülnek: 

 az olimpiai eseményt megelőző kvalifikációs időszakban kvalifikációs versenyek vagy a 

kvalifikációba   beszámító események valamelyikén elindult, 

 ott a hivatalos versenyjegyzőkönyv alapján a versenyszámát értékelhető eredménnyel befejező 

versenyzők több, mint 5 %-át, de legalább 3 versenyzőt megelőzött, 

 és a sportági szakszövetsége is körültekintő sportszakmai indoklással javasolja indulását az 

olimpiai eseményen. 

 


